
ALLIANZ МЕДИЧНА ДОПОМОГА

Стоматологія  
з компенсацією 50/50

Послуги

Загальна стоматологія

консультація стоматолога • 
стоматологічний огляд 
включаючи профілактичний візит до стоматолога інформативного характеру,
що полягає в оцінці захворювання та визначенні плану лікування

• 
встановлення композитної пломби • 
встановлення пломби хімічного затвердіння • 
встановлення фотополімерної пломби • 
місцева анестезія: поверхнева, інфільтраційна, 
інтралігаментарна, регіонарна • 
лікування молочних зубів • 
екстирпація (видалення) пульпи зуба • 
девіталізація (умертвіння) пульпи • 
лікування періодонту • 
обробка та забезпечення прохідності каналу разом з лікарським засобом • 
заміна лікарських засобів у каналах • 
видалення старої пломби з каналів • 
пломбування каналу/каналів •
вітальна ампутація пульпи зуба •
трепанація (відкриття порожнини зуба для оголення патологічно 
зміненої пульпи/нерва) зуба зі встановленням тимчасової пломби •
лікувальна пломба на постійний або/і молочний зуб •
Стоматологічна хірургія

видалення молочного зуба • 
видалення постійного зуба • 

Послуги

видалення зуба з обточуванням • 
видалення зуба з обточуванням всередині альвеоли • 
видалення третього моляра • 
видалення постійного зуба з пластикою ороантральної нориці • 
видалення залишків кореня •
обточування ретинованого «зуба мудрості» •
хірургічне видалення «зуба мудрості» •
обточування ретинованого ікла •
резекція верхівки кореня •
видалення постійного зуба з накладанням швів і перев’язкою альвеоли •
накладання швів на рану •
зняття швів •
місцева анестезія: поверхнева, інфільтраційна, 
інтралігаментарна, регіонарна •
розтин абсцесу •
перев’язка після операції • 
пластика вуздечки верхньої або нижньої губи • 
пластика вуздечки язика • 
Рентген-діагностика

Прицільний рентген зубів • 
пантомограма • 

Стоматолог приймає рішення щодо методу лікування та матеріалів, 
які використовуються для надання стоматологічних послуг.

Вищевказані стоматологічні послуги доступні в рамках Додаткового договору 
страхування лікування Застрахованої особи у межах стоматології з компенсацією – 
50/50 (додатковий договір).

РЕКЛАМНИЙ МАТЕРІАЛ

З цим договором у Вас буде можливість отримати стоматологічне 
лікування в будь-якому стоматологічному закладі по всій країні з 
компенсацією 50% понесених витрат.

Максимальна сума компенсації за кожний 12-місячний період 
страхового захисту вказана у договорі страхування. Компенсація 
надається за послуги, вказані у списку нижче.

http://allianz.pl


ALLIANZ МЕДИЧНА ДОПОМОГА

* Оплата згідно з тарифами оператора

Матеріал має маркетинговий характер і не є пропозицією у розумінні Цивільного кодексу, рекомендацією укласти договір страхування, типовим 
договором або частиною договору страхування.

Групове медичне страхування Allianz Медична допомога – це страхування життя, що пропонується Акціонерним товариством «Товариство 
страхування Allianz Життя Польща» («Allianz»). Детальний обсяг та умови страхування, у тому числі щодо страхових внесків та платежів, обмежен-
ня та виключення нашої відповідальності (зокрема, де Allianz не несе відповідальності, у тому числі за захворювання, які виникли до початку 
страхового захисту, або їх наслідки, які виникли вже під час страхового захисту, та періодів обмеженого страхового захисту), а також щодо правил 
розрахунку та умов виплати страхової суми, містяться в умовах договору, у т.ч. у загальних умовах групового медичного страхування Allianz 
Медична допомога (індекс AOZ03) разом із додатками (ЗУС), розміщеними за адресою www.allianz.pl.

Towarzystwo Ubezpieczeń Allianz Życie Polska Spółka Akcyjna [Акціонерне товариство «Товариство страхування Allianz Життя Польща»] із місцезна-
ходженням у м. Варшава, вул. Inflancka 4B, 00-189 м. Варшава, внесене до Реєстру підприємців, який веде Районний суд для м.-ст.  Варшави у 
Варшаві, XII Господарський відділ Державного судового реєстру за номером KRS 0000002561, NIP: 526-020-99-75; розмір статутного капіталу: 
95 480 000 злотих (сплачено повністю). Повну інформацію про компанію можна знайти на сайті www.allianz.pl

Інфолінія: 224 224 224*
www.allianz.pl
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